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1. Descripcion general del producto
1.1 Introduccién

A. Cargador rapido PD 3.0 25W tipo C

B. Tecnologia Qualcomm de carga rapida 3.0
Hasta 5 veces mas rapido que los carga-
dores estandar, puede cargar dispositivos
compatibles al 80% en solo 35 minutos.

C. Compatible con todas las versiones de la
tecnologia de carga rapida de Qualcomm
(1.0,2.0y 3.0)

D. También puede cargar todo tipo de dispositi-

vos, incluidos los que no son de carga rapida.

. Elegante, duradero y resistente al calor.

. Proteccion contra sobrecarga, sobreten-

sién, sobrecalentamiento y cortocircuito.

mm

1.2 Accesorios

+ Cargador QC 3.0 18W USB-A
* Manual del usuario

2. Descripcion del aspecto

2.1 Parametros técnicos

« Entrada de alimentacion:
100-240V~ 50/60Hz, 0,7 A Max.
« Salida de Energia PD: 5V == 3 A, (15W) /
9V ==2.77 A, (25W)/ 12V ==2.08 A, (25W)
» Salida de energia PPS: 3.3V-5.9V == 3A
(9.9-17.7W), 3.3V-11V === 2.25A (7.4-24.75W)
* Potencia max.: 25 W
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2.2 Proteccion

Sistema de proteccion contra cortocircui-
tos: Para evitar que el dispositivo continte
cargandose, este dispositivo esta equipado
con un sistema de proteccion contra cor-
tocircuitos, que se activa automaticamente
y el cargador de pared deja de cargar el
dispositivo para protegerlo.

Proteccién contra sobretension: Este car-
gador de pared esta equipado con un sis-
tema de proteccion de sobretension, por lo
que cuando la tensién estandar aumenta
hasta un 20%, entonces este sistema de
proteccion se activa automaticamente y el
cargador deja de cargar el dispositivo.

2.3 Material

Carcasa de plastico: PC + material ignifugo

Apariencia e interfaz
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3. Instrucciones de funcionamiento

+ Como se muestra en la imagen superior,
conecta tu cargador de pared EU plug
25W, PD 3.0 a la corriente alterna AC 100-
240V para empezar a funcionar.

Sin carga, su consumo interno es de unos
0,3mA

» Soporta salida Tipo C PD 25: PD 3.0, Apple
2.4A, Samsung 9V/2A, DCP 1.5, QC 2.0;
QC 3.0, AFC, FCP, PPS.

« Hay IC inteligente integrado en cada puer-
to de carga, que identifican la corriente de
carga de forma automatica, por lo que no
hay necesidad de distinguir el puerto de
carga para Samsung / Apple, etc esta es
la mejor tecnologia para realizar la carga
inteligente real a toda velocidad.

Nota: este dispositivo es adecuado para
su uso en AC 100-240V corriente alterna
constante, si el voltaje mas alto o mas bajo
es adecuado.
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1. Product Overview

1.1 Introduction

A. PD 3.0 25W type C fast charger

B. Qualcomm quick charge 3.0 technology
Up to 5x faster than standard chargers, can
charge compatible devices to 80% in just
35 minutes.

C. Backwards compatible with all versions of
Qualcomm quick charge technology (1.0,
2.0 & 3.0).

D. Also can charge all type of devises inclu-

ding non-quick charging devises.

. Elegant, durable and heat resistant.

. Overload, Overvoltage, Overheated and

short circuit protection.

mm

1.2 Accessories

« PD 3.0 25W type C fast charger
« User manual

2. Appearance description

2.1 Technical parameters

« Power Input:
100-240V~ 50/60Hz, 0,7 A Max.
* Power Output: 5V == 3 A, (15W) /
V=277 A, (25W)/ 12V == 2.08 A, (25W)
« Power Output PPS: 3.3V-5.9V == 3A
(9.9-17.7W), 3.3V-11V === 2.25A (7.4-24.75W)
* Max. Power: 25 W
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2.2 Protection

Short circuit protection system: To stop
continue device charging, this device is
equipped with short circuit protection sys-
tem, which automatically activates and wall
charger stops charging the device to pro-
tect the device.

Over Voltage Protection: This wall charger
is equipped with Over voltage protection
system, so when the standard voltage in-
creases up to 20%, then this protection sys-
tem activate automatically and charger stop
charging the device.

2.3 Material
Plastic housing: PC + fireproof material

Appearance and interface
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3. Operational instructions

* As shown in above picture, connect your
EU plug 25W, PD 3.0 Wall charger to al-
ternating current AC 100-240V to start wor-
king. Without loading, its internal consump-
tion is about 0,3mA

* Type C PD 25 Output support: PD 3.0,
Apple 2.4A, Samsung 9V/2A, DCP 1.5, QC
2.0; QC 3.0, AFC, FCP, PPS.

* There is smart IC integrated in each char-
ging port, which identify charging current
automatically, so there is not any need to
distinguish charging port for Samsung/
Apple etc. this is the best technology to rea-
lize real intelligent charging at full speed.

Note: this device is suitable to use in AC 100-

240V constant alternating current, if higher or
lower voltage is suitable.
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1. Vue générale des produits

1.1 Introduction

A. Chargeur rapide PD 3.0 25W type C

B. Technologie Qualcomm quick charge 3.0
Jusqu'a 5 fois plus rapide que les chargeurs
standard, permet de charger les appareils
compatibles a 80 % en seulement 35 minutes.

C. Rétrocompatible avec toutes les versions
de la technologie Qualcomm quick charge
(1.0,2.0 & 3.0)

D. Peut également charger tous les types
d’appareils, y compris les appareils a char-
ge non rapide.

E. Elégant, durable et résistant a la chaleur.

F. Protection contre les surcharges, les surten-
sions, les surchauffes et les courts-circuits.

1.2 Accessoires

« Chargeur rapide PD 3.0 25W type C
* Manuel de I'utilisateur

2. Description de I'appareil

2.1 Paramétres techniques

» Entrada de Energia : 100-240V~ 50/60Hz,
0,7 A Max.

. Alimentation en énergie PD : 5V = 3 A,
(15W) / 9V == 2.77 A, (25W) [ 12V = 2.08
A, (25W)

« Alimentation en énergie PPS : 3.3V-5.9V
== 3A (9.9-17.7W), 3.3V-11V == 2.25A
(7.4-24.75W)

* Puissance max. : 25 W
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2.2 Protection

Systeme de protection contre les courts-cir-
cuits : Cet appareil est équipé d’un systeme
de protection contre les courts-circuits qui
s’active automatiquement et le chargeur
mural arréte de charger I'appareil pour le
protéger.

Protection contre les surtensions : Ce char-
geur mural est équipé d'un systéme de
protection contre les surtensions. Lorsque
la tension standard augmente de 20%, ce
systeme de protection s’active automati-
quement et le chargeur arréte de charger
I'appareil.

2.3 Matériau
Boitier en plastique : PC + matériau ignifuge

Apparence et interface
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3. Instructions de fonctionnement

+ Comme le montre I'image ci-dessus, con-
nectez votre chargeur mural EU plug 25W,
PD 3.0 au courant alternatif AC 100-240V
pour commencer a fonctionner.

Sans charge, sa consommation interne est
d’environ 0,3mA.

» Prise en charge de la sortie Type C PD 25:
PD 3.0, Apple 2.4A, Samsung 9V/2A, DCP
1.5,QC 2.0 ; QC 3.0, AFC, FCP, PPS.

* Un circuit intégré intelligent est intégré
a chaque port de charge, ce qui permet
d’identifier automatiquement le courant de
charge. Il n'est donc pas nécessaire de
distinguer les ports de charge Samsung/
Apple, etc.

Remarque : cet appareil est adapté a une
utilisation en courant alternatif constant de
100-240V, si une tension plus élevée ou plus
faible est appropriée.
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1. Visao geral do produto

1.1 Introdugao

A. Carregador rapido PD 3.0 25W tipo C

B. Tecnologia de carregamento rapido 3.0 da
Qualcomm. Até 5x mais rapido do que os ca-
rregadores normais, pode carregar dispositivos
compativeis até 80% em apenas 35 minutos.

C. Retrocompativel com todas as versdes
da tecnologia de carregamento rapido da
Qualcomm (1.0, 2.0 e 3.0)

D. Também pode carregar todo o tipo de dis-
positivos, incluindo dispositivos de carrega-
mento ndo rapido.

E. Elegante, duravel e resistente ao calor.

F. Protecédo contra sobrecarga, sobretenséo,
sobreaquecimento e curto-circuito.

1.2 Acessorios

« Carregador rapido PD 3.0 25W tipo C
* Manual do utilizador

2. Descrigao do aspeto

2.1 Parametros técnicos

« Entrada de Energia:
100-240V~ 50/60Hz, 0,7 A Max.
+ Salida de Energia PD: 5V = 3A, (15W)/
9V ==2.77 A, (25W) / 12V ==2.08 A, (25W)
« Salida de energia PPS: 3.3V-5.9V == 3A
(9.9-17.7W), 3.3V-11V === 2.25A (7.4-24.75W)
* Poténcia max.: 25 W
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2.2 Protegao

Sistema de protegao contra curto-circuitos:
Para parar o carregamento do dispositivo,
este dispositivo estd equipado com um
sistema de protegéo contra curto-circuitos,
que é ativado automaticamente e o carre-
gador de parede para de carregar o dispo-
sitivo para proteger o dispositivo.

Proteg&o contra sobretensao: Este carregador
de parede esta equipado com um sistema de
protecdo contra sobretens&o, pelo que, quan-
do a tens&o normal aumenta até 20%, este sis-
tema de protegao é ativado automaticamente
e o carregador deixa de carregar o aparelho.

2.3 Material
Caixa de plastico: PC + material a prova de fogo

Aspeto e interface
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3. Instrugdes de funcionamento

« Como mostra a figura acima, ligue o carre-
gador de parede PD 3.0 com ficha UE 25W
a corrente alternada AC 100-240V para co-
megar a funcionar.

Sem carga, 0o seu consumo interno é de
cerca de 0,3mA

« Suporte de saida Tipo C PD 25: PD 3.0,
Apple 2.4A, Samsung 9V/2A, DCP 1.5, QC
2.0; QC 3.0, AFC, FCP, PPS.

+ Cada porta de carregamento tem um IC
inteligente integrado, que identifica auto-
maticamente a corrente de carregamento,
pelo que n&o é necessario distinguir a porta
de carregamento da Samsung/Apple, etc.
Esta é a melhor tecnologia para efetuar um
verdadeiro carregamento inteligente a toda
a velocidade.

Nota: Este dispositivo é adequado para
utilizagdo em corrente alternada constante
AC 100-240V, se for adequada uma tensado
superior ou inferior.
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1. Produktiibersicht

1.1 Einfithrung

A. 18W QC 3.0 Ladegerat.

B. Qualcomm Schnelllade-Technologie 3.0
Bis zu 5x schneller als Standard-Ladegera-
te, kann kompatible Gerate in nur 35 Minu-
ten auf 80% aufladen.

C. Abwartskompatibel mit allen Versionen der
Qualcomm-Schnellladetechnologie (1.0,
2.0 & 3.0).

D. Kann auch alle Geratetypen aufladen, eins-

chlief3lich nicht schnellladeféhiger Gerate.

. Elegant, langlebig und hitzebestéandig.

. Uberlast-, Uberspannungs-, Uberhitzungs-

und Kurzschlussschutz.

mm

1.2 Zubehor

+ QC 3.0 18W USB-A-Ladegerat
« Benutzerhandbuch

2. Beschreibung des Aussehens

2.1 Technische Parameter

» Energiezufuhr:
100-240V~ 50/60Hz, 0,7 A Max.
» Energiezufuhr PD: 5V == 3 A, (15W)/
V=277 A, (25W)/ 12V == 2.08 A, (25W)
. Energ|eversorgung PPS: 3.3V-5.9V == 3A
(9.9-17.7W), 3.3V-11V === 2.25A (7.4-24.75W)
» Potencia max.: 25 W
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2.2 Schutz

Kurzschluss-Schutz-System:  Um  den
Ladevorgang des Gerats zu stoppen, ist
dieses Gerat mit einem Kurzschlussschut-
zsystem ausgestattet, das automatisch ak-
tiviert wird und das Ladegerat stoppt den
Ladevorgang des Gerats, um das Gerat zu
schitzen.

Uberspannungsschutz: Dieses Wandla-
degerat ist mit einem Uberspannungss-
chutzsystem ausgestattet. Wenn die Stan-
dardspannung um bis zu 20% ansteigt, wird
dieses Schutzsystem automatisch aktiviert
and das Ladegerat stoppt das Aufladen des

eréats.

2.3 Material
Kunststoffgehduse: PC + feuerfestes Material

Erscheinungsbild und Schnittstelle
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3. Betriebsanleitung

* Wie in der obigen Abbildung gezelgt
schlieBen Sie Ihr EU-Stecker 25W, PD 3
Wandladegerat an Wechselstrom AC 100-
240V an, um den Betrieb zu starten.

Ohne Laden betragt der interne Verbrauch
etwa 0,3mA.

» Typ C PD 25 Ausgang unterstitzt: PD 3.0,
Apple 2.4A, Samsung 9V/2A, DCP 1.5, QC
2.0; QC 3.0, AFC, FCP, PPS.

* Injedem Ladeanschluss ist ein intelligenter
IC integriert, der den Ladestrom automa-
tisch erkennt, so dass es nicht notwendig
ist, den Ladeanschluss fir Samsung/Apple
usw. zu unterscheiden. Dies ist die beste
Technologie, um echtes intelligentes Laden
mit voller Geschwindigkeit zu realisieren.

Hinweis: Dieses Geréat ist fiir die Verwendung
mit AC 100-240V konstantem Wechselstrom
geeignet, wenn eine héhere oder niedrigere
Spannung geeignet ist.
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1. Panoramica del prodotto

1.1 Introduzione

A
B.

mm

Caricabatterie rapido PD 3.0 25W tipo C
Tecnologia Qualcomm Quick Charge 3.0
Fino a 5 volte piu veloce dei caricatori stan-
dard, pud caricare i dispositivi compatibili
all'80% in soli 35 minuti.

Compatibile con tutte le versioni della tec-
nologia Qualcomm quick charge (1.0, 2.0 e
3.0)

Puo inoltre caricare tutti i tipi di dispositivi,
compresi quelli non a ricarica rapida.

. Elegante, durevole e resistente al calore.
. Protezione da sovraccarico, sovratensione,

surriscaldamento e cortocircuito.

1.2 Accessori

2.

Caricabatterie rapido PD 3.0 25W tipo C
Manuale d’'uso

Descrizione dell’aspetto

2.1 Parametri tecnici

Ingresso di energia:

100-240V~ 50/60Hz, 0,7 A Max.

Salida di energia PD: 5V == 3 A, (15W) /
9V =277 A, (25W) / 12V == 2.08 A, (25W)
Salita di energia PPS: 3.3V-5.9V == 3A
(9.9-17.7W), 3.3V-11V === 2.25A (7.4-24.75W)
Potenza max: 25 W
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2.2 Protezione

Sistema di protezione da cortocircuito: Per
interrompere la ricarica del dispositivo,
questo dispositivo & dotato di un sistema
di protezione da cortocircuito, che si atti-
va automaticamente e il caricabatterie da
parete interrompe la ricarica del dispositivo
per proteggerlo.

Protezione da sovratensione: Questo cari-
cabatterie da parete & dotato di un siste-
ma di protezione da sovratensione, per cui
quando la tensione standard aumenta fino
al 20%, il sistema di protezione si attiva au-
tomaticamente e il caricabatterie smette di
caricare il dispositivo.

2.3 Materiale:
Alloggiamento in plastica: PC + materiale ignifugo

Aspetto e interfaccia
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3. Istruzioni operative

+ Come mostrato nellimmagine precedente,

collegare il caricabatterie da parete con spi-
na UE 25W, PD 3.0 alla corrente alternata
AC 100-240V per iniziare a lavorare.

Senza carico, il consumo interno & di circa
0,3 mA.

Supporto di uscita PD 25 di tipo C: PD 3.0,
Apple 2.4A, Samsung 9V/2A, DCP 1.5, QC
2.0; QC 3.0, AFC, FCP, PPS.

In ogni porta di ricarica & integrato un cir-
cuito integrato intelligente che identifica
automaticamente la corrente di ricarica, per
cui non € necessario distinguere la porta di
ricarica per Samsung/Apple, ecc.

Nota: Questo dispositivo & adatto per 'uso in
corrente alternata costante AC 100-240V, se
la tensione piu alta o piu bassa € adatta.

italiano 19



SOGO

Human Technology

ref. §5-18710



